
Êëàïàí ýëåêòðîìàãíèòíûé äâóõïîçèöèîííûé ÊÝÄ-187

Êîä ÎÊÏ 42 1892

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Êëàïàí ýëåêòðîìàãíèòíûé äâóõïîçèöèîííûé ÊÝÄ-187 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äèñòàíöèîííîãî
óïðàâëåíèÿ ïîòîêîì æèäêîñòè â àâòîìàòèçèðîâàííûõ ñèñòåìàõ.

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ êëàïàíà îñíîâàí íà ïåðåìåùåíèè ïîäâèæíîé ÷àñòè, ñîñòîÿùåé èç ÿêîðÿ
è îáðåçèíåííîé çàñëîíêè, ïîä äåéñòâèåì ìàãíèòíûõ ïîòîêîâ, ñîçäàâàåìûõ êàòóøêàìè ýëåêò-
ðîìàãíèòîâ. Óäåðæàíèå ÿêîðÿ â êðàéíèõ ïîëîæåíèÿõ îñóùåñòâëÿåòñÿ ìàãíèòíûì ïîòîêîì, ñî-
çäàâàåìûì ïîñòîÿííûìè ìàãíèòàìè. Çàñëîíêà ïðè ïåðåìåùåíèè ÿêîðÿ îòêðûâàåò èëè çàêðû-
âàåò ñîïëî â êîðïóñå.

Ïîäâîä è îòâîä ðàáî÷åé ñðåäû îñóùåñòâëÿåòñÿ ÷åðåç øòóöåðû êîðïóñà ñ ðåçüáîé
Ì20×1,5.

Àãðåññèâíàÿ ñòîéêîñòü êëàïàíà îáåñïå÷èâàåòñÿ èñïîëüçóåìûìè â êîíñòðóêöèè ìàòåðèàëàìè,
êîíòàêòèðóþùèìè ñ ðàáî÷åé ñðåäîé: ñìåñè ðåçèíîâûå ÈÐÏ-2037, ÈÐÏ-2043 ÒÓ 38 005 924-2002
è ñïëàâ ÂÒ 1-0 ÃÎÑÒ 19807.

Ýëåêòðè÷åñêèå ñâÿçè êëàïàíà îñóùåñòâëÿþòñÿ ÷åðåç âèëêó ÐÑ-10ÒÂ.

Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ êëàïàíà ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:

«Êëàïàí ýëåêòðîìàãíèòíûé äâóõïîçèöèîííûé ÊÝÄ-187 5Ä2.954.035 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Òèï êëàïàíà — ýëåêòðîìàãíèòíûé äâóõïîçèöèîííûé, óñëîâíûé ïðîõîä Äó = 6 ìì.

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ îáìîòîê ýëåêòðîìàãíèòà êëàïàíà — (27
-

+

5

7 ) Â ïîñòîÿííîãî òîêà.

Òîê, ïîòðåáëÿåìûé ïðè ñðàáàòûâàíèè ïðè íàïðÿæåíèè 34 Â, — íå áîëåå 1 À.

Âðåìÿ îòêðûòèÿ (çàêðûòèÿ) êëàïàíà — íå áîëåå 0,15 ñ ñ ìîìåíòà ïîäà÷è ýëåêòðè÷åñêîãî
èìïóëüñà.

Ãèäðàâëè÷åñêîå ñîïðîòèâëåíèå êëàïàíà ïðè ðàñõîäå âîäû íå ìåíåå 100 ë/÷ — íå áîëåå
300 ìì âîä. ñò.

Êëàïàí â çàêðûòîì ñîñòîÿíèè îáåñïå÷èâàåò ãåðìåòè÷íîñòü â çàòâîðå.

Äîïóñêàåìàÿ íåãåðìåòè÷íîñòü ïðè ìàêñèìàëüíîì ïåðåïàäå äàâëåíèé — íå áîëåå
0,5 ñì

3
/ìèí (ïî âîçäóõó èëè àçîòó) è íå áîëåå 0,1 ñì

3
/÷ ïî âîäå.

Ðåæèì ðàáîòû êëàïàíà:

1) äëèòåëüíîñòü óïðàâëÿþùèõ ýëåêòðè÷åñêèõ èìïóëüñîâ — 0,2 … 2 ñ;
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2) âðåìÿ ìåæäó çàäíèì è ïåðåäíèì ôðîíòàìè ðàçíîèìåííûõ óïðàâëÿþùèõ èìïóëüñîâ —
íå ìåíåå 10 ñ;

3) ïðè çàêðûòîì êëàïàíå äîïóñêàåòñÿ ïîäà÷à 20000 îäíîèìåííûõ èìïóëüñîâ íà çàêðûòèå ñ
èíòåðâàëîì 60 ñ, íå ïðèâîäÿùèõ ê ñðàáàòûâàíèþ. Â ðåñóðñ ýòè èìïóëüñû íå âõîäÿò.

Ðàáî÷àÿ ñðåäà:
1) âîäà ïèòüåâàÿ ÃÎÑÒ Ð 51232;
2) êîíäåíñàò ñ ïðèìåñÿìè: àììèàê (â ïåðåñ÷åòå íà àçîò) — äî 65 ìã/ë, ñïèðòû — äî 200 ìã/ë,

êèñëîòû — äî 60 ìã/ë, àëüäåãèäû — äî 20 ìã/ë, ýòèëåíãëþêîëü — äî 70 ìã/ë, ïåðìàíãàíàòíàÿ
îêèñëÿåìîñòü — äî 600 ìã Î2/ë;

3) âîçäóõ ñ îòíîñèòåëüíîé âëàæíîñòüþ îò 20 äî 80 % è äî 90 % â òå÷åíèå 3 ÷ ïðè òåìïåðàòó-
ðå îò 20 äî 40 °Ñ.

Ýëåêòðè÷åñêèé ðàçúåì êëàïàíà èìååò ïåðåìû÷êó äëÿ êîíòðîëÿ ñòûêîâêè (øóíò).
Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
1) òåìïåðàòóðà îò ïëþñ 1 äî ïëþñ 40 °Ñ;
2) äàâëåíèå (àáñîëþòíîå) — îò 1,3⋅10

-7
êãñ/ñì

2
äî 2 êãñ/ñì

2
;

3) îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü — îò 20 äî 90 % (ïðè òåìïåðàòóðå 20 °Ñ).
Ðåñóðñ êëàïàíà — íå ìåíåå 70000 öèêëîâ ñðàáàòûâàíèé.
Öèêë ñðàáàòûâàíèÿ — îòêðûòèå è çàêðûòèå çàòâîðà.
Ïîëíûé íàçíà÷åííûé ñðîê ñëóæáû êëàïàíà — 5 ëåò.
Ïîëíûé íàçíà÷åííûé ñðîê õðàíåíèÿ â óñëîâèÿõ, ïðåäóñìîòðåííûõ òåõíè÷åñêèìè óñëîâèÿ-

ìè — 11,5 ëåò ñ ìîìåíòà ïðèåìêè, â ò. ÷. äî 6 ëåò ïîñëå óñòàíîâêè â ñèñòåìó.
Ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòåëüíûå ðàçìåðû êëàïàíà ïðèâåäåíû íà ðèñ. 1.
Ìàññà êëàïàíà — íå áîëåå 0,5 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Óñòàíîâî÷íîå ïîëîæåíèå êëàïàíà íà òðóáîïðîâîäå — ïðîèçâîëüíîå, ïðèñîåäèíåíèå —
øòóöåðíî-íèïïåëüíîå. Óïëîòíåíèå íèïïåëÿ îñóùåñòâëÿåòñÿ ïî ïîâåðõíîñòè äèàìåòðîì 12Í9
(ñì. ðèñ. 1).

Äëÿ óñòàíîâêè êëàïàíà íà îáúåêòå ñíèìàþò çàãëóøêè ñî øòóöåðîâ, ïîäñîåäèíÿþò êëàïàí ê
òðóáîïðîâîäó è çàêðåïëÿþò ñ ïîìîùüþ õîìóòà çà ìåñòî êðåïëåíèÿ.

Ýëåêòðè÷åñêèé ìîíòàæ âûïîëíÿþò ñ èñïîëüçîâàíèåì ðîçåòêè ÐÑ-10ÒÂ.
Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ êëàïàíà ïðèâåäåíà íà ðèñ. 2.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— êëàïàí ýëåêòðîìàãíèòíûé äâóõïîçèöèîííûé ÊÝÄ-187 .......................................................1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò....................................................................................................................................1 ýêç.
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